
1 Zoti 1 Besimi 1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale
www.universecustodianguardians.org

Lojërat Olimpike?
Pyetja e bërë = Pyetja u përgjigj

Manifesti i Dhënësit të Ligjit

Olimpiadat janë argëtim i Cirkut njerëzor, një kulturë e Zinxhirit të së Keqes. 
Lojra Olimpike (verë, dimër) janë elitistë, të korruptuar, shpërdorues, të 
pandershëm. Ata janë argëtim elitist(1 fitues, shumë humbës). Krijimi i një borxhi 
të madh ndaj 'Shire' për të argëtuar të ardhurat!Anuloni Lojërat Olimpike dhe 
mbyllni IOC (Komiteti Olimpik Ndërkombëtar).

Olimpianët nuk janë modele kampioni, heroi, idhulli apo rul. Ata janë barrë egoiste, 
lakmitare, parazitare për komunitetin.Ata torturojnë trupin e tyre, gjatë ushtrimeve, 
duke përdorur shtesa të paligjshme, të ligjshme. Më vonë gjatë jetës ato janë një 
barrë për sistemin e kujdesit shëndetësor të komunitetit. Ata harxhojnë burime të 
pakta të komunitetit për trajnim dhe vende olimpike, infrastrukturë.
Zëvendësoni Qeverinë që shpenzon në Lojërat Olimpike.

Argëtuesit olimpikë bëhen më të rinj. Të rinjtë rezultojnë duke u grabitur ndërveprimi i tyre 
normal shoqëror, rritja fizike dhe mendore.Ata janë të detyruar të bëjnë një trajnim brutal të 
pashpirt të pakujdesisë. Për të agjëruar, hedhur lart, përdorni shtesa të ligjshme, të 
paligjshme. Brainwashed për të menduar se fitimi është gjithçka për të cilën jetojnë, me çdo 
kusht. Dështimi nuk është një opsion. Prindërit që e lejojnë ose e mbështesin këtë janë 
prindër të këqij, të papërshtatshëm(shmang, turp, ndjek penalisht). Zëvendësoni qeverinë që 
e lejon këtë.

IOC në arrogancën e tyre përdor vetëm 2 gjuhë fyese 1 Zot që i pëlqen një 
mori gjuhësh dhe dialekteve të ndryshme! Si mundet që një person të jetë 
kampion kur fyen gjuhën amtare! Trashëgimia e tyre! Komuniteti i tyre, 
familja e tyre!Ata janë tradhtarë të vetvetes, një person pa nder një 
justifikim i keq për një person (largohu nga turpi).
Vetëm Tiranët dhe Kombet e pasura mund të përballojnë furnizimin e infrastrukturës për 
Lojërat Olimpike. Lojërat Olimpike kanë nevojë për lehtësira dhe infrastrukturë për ndërtimin 
e qëllimit, humbjen e burimeve të komunitetit dhe krijimin e një komuniteti afatgjatë
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borxh. Këto lehtësira janë shpërdorues të energjisë dhe ndotës. Këto lehtësira janë 
nën përdorim, të larta në kostot e mirëmbajtjes dhe krijojnë mijëra mbeturina.
Ndaloni ndërtimin e këtyre objekteve. Ekzistueset janë shkatërruar dhe rindërtuar si 
shtëpi për familjet e pastreha, duke luftuar, të moshuarit!

Eshshtë shtuar një shfaqje anësore e tmerrit Paraolimpiadat këtu tallen personat me 
aftësi të kufizuara. Lojërat Paraolimpike janë argëtim i Cirkut Njerëzor që mbahen pas 
Lojërave Olimpike Verore dhe Dimërore.

Në të kaluarën cirkët udhëtues paraqiteshin me të meta si fanatikë. Media e 
sotme prezanton Argëtimin e Paaftësisë Paraolimpike.Handikapi poshtëron 
veten e tyre. Spektatorët që shikojnë marrin kënaqësi kur të tjerët poshtërojnë 
vetveten dhe ata mund të qeshin me ta.Shumica nuk mund të shikojë të 
hendikepuarit. Ata ndjejnë shqetësime të shqetësuara, shpeshherë i zmbrapsin.

Qëllimi i Lojërave është Marketingu i ushqimit ndaj Varësive: Alkooli, monedha, 
veshje, ushqim junk, bixhoz, pazar pajisje, pirja e duhanit, lodra ... Lojërat e fatit, 
abuzimi me drogën, atletët egoistë egoistë çojnë në mashtrim, korrupsion ...

Sponsorë fitimprurëse të lojrave, atletë (fanatikët e performancës) dhe nacionalizmi nxisin 
Lojërat Olimpike. Kombet shpenzojnë një pasuri për të krijuar fanatikë të performancës. 
Lojërat Olimpike janë një humbje e korruptuar e pasurisë së një kombi.

Duhet të Bëj

Lojërat Olimpike humbni burime të pakta të nevojshme për të eleminuar varfërinë!

Egoist, lakmia, fitimi i drejtuar nga fyerja e mirësjelljes njerëzore, Lojërat Olimpike mbarojnë!

IOC, Komitetet Olimpike Kombëtare, Federatat Ndërkombëtare, janë 
mbyllur. Pasuritë konfiskohen! Administratorët ndiqen penalisht,ZNJ R7!

Mbylle poshtë, prish trajnimin olimpik dhe vendet e ngjarjeve! Riciklo 
materialin ndërtimor për shtëpitë e grupeve (i pastrehë, në nevojë, duke 
luftuar), Kompleksi mjekësor dhe arsimor Shire, Spitali Krahinor dhe 
Kompleksi arsimor, kopshte tregu, ... Beje tani!

Të gjitha financimi për atletët 'përfundon. Të gjitha rekordet olimpike fshihen! Të 
gjithë mjekët riciklohen! Atletët nuk janë modele roll!Sportistët Olimpikë tërhiqen! Të 
dhënat e tyre janë fshirë!

Prindërit duhet t'u shpjegojnë fëmijëve të tyre se Olimpianët nuk janë 
model dhe janë të Larguar! Edukatorët duhet t'u shpjegojnë studiuesve të 
tyre se Olimpianët nuk janë model dhe tërhiqen!

Qeveria që mbështet Lojërat Olimpike zëvendësohet. Anëtarët e qeverisë që 
mbështesin ose mbështesin Lojërat Olimpike mbahen të përgjegjshëm, ZNJ 
R6!
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Varësitë: Alkooli, bixhozi, ushqimi i hedhurinat, pazaret, pirja e duhanit, 
pajisjet ... shmangen! Tregtarët e varësive, ofruesit marrin, ZNJ R7!

Turma Media që mbështet Olimpiadën, ngjarjet e tjera të turmës 
shmangen. Të gjitha ngjarjet e turmës përfundojnë. Vendet
(përfshin ovale sportive lokale) mbyllur dhe ripërdorur, 
shkatërruar për më shumë nevoja thelbësore të komunitetit.

Përfundon Transmetimi Drejtpërdrejt i ngjarjeve të turmave të mëdha! Ky lloj 
transmetimi është inkurajues, varësi, sjellje anti-komunitare, krim, imoralitet, 
vandalizëm, dhunë ... Mbaron!

Për palestër palestër ose sport nuk janë të dobishme. Palestra janë një venitje. Sporti 
inkurajon shikimin në vend se të bësh.Palestër është diçka që ju mund të bëni në shtëpinë 
tuaj. Nëse keni nevojë për kompani, bashkohuni me një grup në shkollën tuaj më të afërt 
publike.

Immshtë e pamoralshme të mbash argëtim gjatë një pandemie. Paratë e humbura në 
Lojërat Olimpike dhe një turmë tjetër duhet të ridrejtohen në dhënien fund të etjes, 
urisë, të pastrehëve. Olimpianët janë parazitë elitistë egoistë të falimentuar moralisht.
Mbyllni IOC dhe bashkëpunëtorët e saj lokalë. Përfundoni harxhimin e parave publike!
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